OČKOVÁNÍ je přinejmenším sporné…..( zpracováno paní Ing. Hanou Bláhovou, přední odbornicí na detoxikaci od parazitů, mikrobů a virů) 

Na internetu je rozhovor s lékařem, který vyráběl přes deset let vakcíny pro velkou firmu. Z bezpečnostních důvodů nechce být jmenován. Rozhovor si můžete přečíst na
www.demiurg.cz. Za prvé není vůbec jisté, zda k vymýcení chorob došlo díky očkování, nebo
jen díky lepším životním podmínkám lidstva /hygiena, čistá voda, čerstvé potraviny, výživa, kanalizace, lepší bydlení…Například neštovice z některých oblastí světa zmizely i bez očkování.
Celkově očkování narušuje imunitní systém, a může vyvolat právě tu chorobu, proti které má chránit. Konkrétně hovořil o trojkombinaci DPT / diphteria, pertusis, tetanus/-záškrt,černý kašel a tetanus/, a o trojkombinaci MMR – spalničky, příušnice a zarděnky.
Očkování může vyvolat řadu symptomů a problémů, které se objeví dlouhou dobu po aplikaci vakcíny, takže nikdo už potíže s očkováním nespojuje. Očkovací látka je aktivní ještě dlouho poté, co byla podána. O očkování začal mít lékař pochybnosti tehdy, když dítě jeho známých zemřelo po trojkombinaci MMR. Předtím bylo zdravé. Vakcíny se vyrábějí z tkáně lidských zárodků-
z potracených plodů, a z tkání opic. Ve vakcínách se pravidelně vyskytuje znečištění, jen těžko tomu lze zabránit. Bývají kontaminovány rtutí, formaldehydem, hliníkem. Do očkovacích látek se dostanou všechny možné nečistoty. Například vakcína proti obrně, vyráběná z opičích ledvin, obsahovala opičí onkovirus SV 40. Ve tkáních nemocných zvířat ale může být řada dalších virů a bakterií, které se nezkoumají. Vakcína RIMAVEX proti spalničkám obsahovala kuřecí viry. Ve vakcíně proti obrně se našly Acanthamoeby, které rozkládají mozek. Byl nalezen i opičí CMV. V očkování proti rotavirům byly nalezeny SPUMYARETROVIRY /Naše pomalé viry !/ V očkování MMR byl nalezen virus aviární leukémie - virus nádorů kuřat. V očkování proti sněti slezinné byly nalezeny kachní, psí a králičí viry. V očkování proti žluté zimnici byl nalezen virus leukémie. V MMR byl dále nalezen pestivirus –prasečí mor.
Tyto látky se dostanou do krevního oběhu přímo, aniž by procházely přes náš obranný systém.
Během jednoho roku zaznamenali stížnost 500 rodičovských párů na závažné potíže jejich dětí, které vznikly po očkování. Systematický průzkum se ale nedělá.Britský lékař Andrew Wakefield prokázal souvislost mezi očkováním proti zarděnkám a autismem. Přišel o práci. Dle názoru tohoto lékaře očkování může vyvolat nejrůznější neurologická poškození. Může vyvolávat meningitidu, motorický neklid, poruchy učení a soustředění, opožděný vývoj, i duševní postižení je myslitelné.
Riziko očkování roste s počtem kombinací. Lékař po létech výzkumu na poli očkování prohlásil, že nevidí rozumný důvod, proč se nechat očkovat a že by se neváhal i odstěhovat ze země, aby ochránil sebe a rodinu, pokud by vláda nasadila represe proti lidem, kteří se očkování vzepřou.
Řekl, že očkování je nespolehlivé, nedostatečně testované a jedná se o největší podvod naší doby.
Na www. stránkách OSUDu se můžete seznámit s rozhovorem s Dr. Mauricem Hillemanem,
šéfem divize vakcín firmy Merk. Popisuje, jak se dovážely opice z Afriky pro vývoj vakcín. Na letištích byly namačkány do klecí, kde čekaly na odvoz. Během té doby se navzájem nakazily
nejrůznějšími viry, takže materiál, ze kterého se pak vyráběly vakcíny, byl kontaminován až 40 různými viry, mimo jiné i virem SV 40. O tomto viru se vědělo a vakcína se testovala v bývalém Sovětském svazu. Proto nechal Dr. Hilleman dovézt nové kočkodany ze Západní Afriky. Neměli
sice divoké viry, celkově měli virů méně, ale až později se zjistilo, že tyto opice byly nakaženy virem HIV. Tak se dostal tento virus ve velkém do Evropy.
Slovenský lékař Peter Hrabčák hovoří na Youtube o dalších nebezpečných vedlejších účincích
očkování: 30 000 amerických vojáků očkovaných na žlutou zimnici onemocnělo hepatitidou B.
Naopak očkování proti hepatitidě B nebo očkování proti černému kašli poškozuje Langerhansovy ostrůvky a vyvolává insulin dependentní diabetes mellitus. Necháte-li se opakovaně očkovat proti chřipce, pětkrát vzroste pravděpodobnost, že v budoucnu onemocníte Alzheimerovou chorobou.
Ve Spojených státech propukl skandál kolem GARDASILU, očkovací vakcíně proti rakovině děložního čípku. Po injekci zkolabovalo tolik dívek, že se věc dostala až na televizní obrazovku.
Po vakcínách se objevují alergie, nebo astma bronchiale, zvyšuje se pravděpodobnost výskytu autoimunních a nervových chorob. V Japonsku posunuli povinné očkování u novorozenců o jeden rok a syndrom náhlého úmrtí kojenců tam poklesl téměř k nule. Firma Bayer věděla o přítomnosti viru HIV v očkovací vakcíně proti hemofilii. Ve Spojených státech byla vakcína testována a shledána závadnou. Firma Bayer ji přesto nestáhla z trhu, ale prodala do Asie, Afriky, Evropy a Jižní Ameriky.
Kdo se chce s otázkou očkování seznámit podrobněji, nejvýstižněji o něm píše doktor Johannes
Jurgensson, ve své knize ,, VĚDA BEZ SKRUPULÍ “
 

